



TISKOVÁ INFORMACE č. 17

Na barumku se přihlásilo téměř 150 posádek!

Seznam přihlášených posádek na 45. ročník Barum Czech Rally Zlín čítá celkem 143 posádek z 26 států. Sekretariát rally byl v posledních dnech uzávěrky doslova zaplaven přihláškami. K hlavním favoritům se řadí trojnásobný vítěz barumky a tovární jezdec Škoda Motorsport Jan Kopecký, který po loňském zisku Asijsko-pacifického titulu míří s vozem Škoda Fabia R5 nezadržitelně za třetím českým titulem. Z elitní desítky evropského šampionátu přijede do České republiky hned šest jezdců, V rámci evropského šampionátu pojedou celkem 90 soutěžících, z toho 45 posádek je registrovaných do ERC. Fanoušci rallysport uvidí celkem 12 vozů kategorie R5 a 11 vozů kategorie Super 2000. V rámci českého mistrovství se objeví i pět vozů specifikace WRC.

Vedle Kopeckého patří k největším favoritům dvojice pilotů, která zápolí o titul evropského šampiona. Ir Craig Breen (Peugeot 208 T16) a Polák Kajetan Kajetanowicz (Ford Fiesta R5) si rozhodně nic nedarují ani ve Zlíně a budou bojovat o drahocenné vteřiny. K největším favoritům se řadí i ruský jezdec s běloruskou licencí Alexej Lukjaňuk (Ford Fiesta R5), vítěz nedávné Estonia Rally zařazené do mistrovství Evropy, dále Francouz Robert Consani (Citroën DS3 R5), Němec Sepp Wiegand (Škoda Fabia S2000), Holanďan Hermen Kobus (Škoda Fabia R5), Estonec Raul Jeets (Ford Fiesta R5), Francouz Charles Martin (Peugeot 208 T16) nebo Rakušan Hermann Neubauer (Ford Fiesta S2000).

Z českých jezdců patří k aspirantům na přední příčky loňský vítěz barumky a obhájce českého titulu Václav Pech (Mini John Cooper Works S2000), Tomáš Kostka, Jaromír Tarabus (oba Škoda Fabia R5), Roman Odložilík (Ford Fiesta R5), Pavel Valoušek (Škoda Fabia S2000). Z dalších českých jezdců myslí na umístění v elitní desítce dále Antonín Tlustý, Jan Černý, Jan Jelínek, Martin Viček (všichni Škoda Fabia S2000) nebo Miroslav Jakeš (Citroën DS3 R5). V kategorii produkčních vozů ERC 2 zabojují o evropské body vedoucí jezdec pořadí Vojtěch Štajf, Litevec Dominykas Butvilas (oba Subaru Impreza STi) a Maďar Dávid Botka. Čeřit vodu bude i čeští jezdci Martin Březík, Jan Votava (oba Mitsubishi Lancer EVO IX), Jaroslav Szeja a Václav Kopáček (oba Subaru Impreza STi)

V hodnocení vozů s jednou poháněnou nápravou se jede barumka jako závěrečný závod juniorského šampionátu. V pozici mistra přijede do Zlína Švéd Emil Bergkvist (Opel Adam R2), dále se objeví rychlý Lotyš Ralfs Sirmacis, Nor Steve Rokland nebo Brit Chris Ingram (všichni Peugeot 208 R2). Z českých zástupců pojedou o přední příčky Egon Smékal, Ondřej Bisaha (oba Citroën DS3 R3T), Václav Dunovský, Tomáš Pospíšilík (oba Peugeot 208 R2), Patrik Rujbr (Renault Clio R3T) a další. Zpestřením startovního pole budou i zástupkyně něžného pohlaví, za volanty se představí ukrajinská modelka jedoucí s finskou licencí Inessa Tuškanová, Bulharka Jekatěrina Stratijevová nebo česká zpěvačka a herečka Olga Lounová (všechny Mitsubishi Lancer EVO IX).

Ve Zlíně 18. srpna 2015

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Barum Czech Rally Zlín

